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اسم الطالب :  رقم الجلوس : 

  

 منصة الاختبارات الالكترونية 

 2025  فى الخارج لأبنائنا

 الهندسة بالفرنسيةامتحان مادة : 
 الثانى الاعدادى للصف  

  2025 – الدراسى الثانىالفصل 

 

 

1) La longueur de la projection d'un segment de droite sur une ligne droite            

    connue.................. La longueur du segment de droite d'origine  
 

a ⊂  

b > 

c ≥ 

d ≤ 
 

2) Un trapèze dont les bases parallèles des longueurs 6 cm et 10 cm et la longueur             

    de sa hauteur 12 cm  alors : son aire = .................... cm2 
 

a 96 

b 60 

c 72 

d 120 

 

3) XYZ est un triangle tel que : XY= 7cm , YZ= 8cm , XZ= 6 cm donc :  

      son type par rapport à ses mesures d'angle est un triangle …….. 
 

a rectangle 

b acutangle 

c obtusangle 

d isocèle 
 

4) si ∆ ABC ~∆ XYZ  alors :m(∠𝑿) + m(∠𝑩) + m(∠𝑪)=……. ° 
 

a 360 

b 90 

c 180 

d 120 
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5) Si la longueur de diagonale du carré 6cm alors : son aire = …….  cm2 
 

a 36  

b 24 

c 20 

d 18 
 

 

6) ABCD est un parallélogramme dans lequel : AB = 6 cm, BC = 12 cm et 

    sa plus  grande hauteur est de 4 cm. alors : son aire = …….  cm2 
 

a 48 

b 24 

c 18 

d 10 

 

7) Dans la figure ci-contre: 

     𝑿𝒀̅̅ ̅̅ ̅ // 𝑩𝑪̅̅ ̅̅  , D est le milieu de 𝑩𝑪̅̅ ̅̅  :  

   alors l’aire de △ 𝑨𝑿𝑫 = l’aire de …. 

 

 

a △ 𝑫𝑩𝑨 

b △ 𝑨𝑫𝑪 

c △ 𝑨𝒀𝑪 

d △ 𝑩𝑿𝑫 
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8) Dans la figure ci-contre : ABC est un triangle tel que 

    AC = 6 cm, BC = 9cm, AB =12 cm, H ∈ 𝑨𝑩̅̅ ̅̅  

    HB = 5 cm, 𝐁𝐂̅̅ ̅̅  // 𝐇𝐎̅̅̅̅̅ alors : AO = …….. cm 

 

 

a 2,5 

b 5,5 

c 3,5 

d 3 

 

9) Dans la figure ci-contre :ABCD est  

    un quadrilatère tel que 𝒎(∠𝑩) = 𝟗𝟎° 

    CD =12 cm, AD =13 cm alors 𝒎(∠𝑨𝑪𝑫) = … …° 

 
 

a 30  

b 90 

c 60 

d 45 

 

10) Dans la figure ci-contre : ABC est un triangle tel que 

      𝒎(∠𝑩𝑨𝑪) = 𝟗𝟎° ,D ∈ 𝑩𝑪̅̅ ̅̅  , 𝑨𝑫̅̅ ̅̅  ⊥  𝑩𝑪̅̅ ̅̅  , AB= 15cm , BC=25 cm 

    alors  BD =…….. cm 
 
 

a 9 

b 12 

c 16 

d 20 

 *)))    انتهت الأسئلة    (((*


